

СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ РИНКУ РИБНИХ ТОВАРІВ

Пасічник С.С., магістрант

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. **Бідаш В.І.**
Луганський національний університет ім. Т. Шевченка

Об'єм ринку рибних товарів України становить близько 660 тис. тонн, з яких продукція вітчизняного виробництва складає 100 тис. тонн (15%), решта – імпортна продукція. В торговому асортименті підприємств здебільшого імпортується морожена риба або її філе. Проведені багаточисельні дослідження, свідчать, що якість риби та рибопродуктів, що реалізуються на ринку України, оцінюється незадовільно. Становище є критичним і не сприяє здоровому харчуванню в країні, і Україна стала імпортозалежною державою.

В 1991 році вітчизняні рибодобувні підприємства виловлювали 1 млн 100 тис. т риби. В 2012 році лише 203 тис. т. У 1991 р. Українська РСР була потужною рибодобувною державою і мала 238 суден океанічного промислу. На сьогодні їх залишилося 14, а здатних вести промисел у Світовому океані – 9, з яких тільки три – державних. У 1991 році споживання риби та морепродуктів в Україні знаходилось на рівні 14,5 кг на душу населення тоді як в 1991 складало 24,5 кг риби, це значно нижче норм, рекомендованої Всесвітньою організацією охорони здоров'я.

В той же час Україна має 1 млн 100 тис. гектарів водойм для вирощування продукції аквакультури, величезний кадровий потенціал рибогосподарників, кваліфіковану галузеву освіту, два моря, вихід у Світовий океан. В 1991 році вітчизняні рибодобувні підприємства виловлювали 1 млн 100 тис. т риби. В 2012 році лише 203 тис. т але за роки незалежності ми стали імпортозалежною державою, зруйнувавши фактично галузь рибного господарства. Сьогодні для відновлення галузі необхідні не лише чималі інвестиції, але й консолідація навколо національної ідеї її відродження всіх небайдужих громадян України, яких сьогодні лише в рибній галузі задіяно близько 40 тисяч чоловік.

В наш час дослідження стану та перспектив розвитку ринку рибних товарів є дуже перспективним. Тому, що рибна галузь в Україні залежить від імпортованої в країну продукції, так, як наша країна на даний час не може забезпечити себе рибними товарами в повній мірі.